
Rozhodne sa Poľsko pre deportácie ukrajinských mužov
na Ukrajinu?
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Ukrajinskí muži v Poľsku majú strach. Existuje totiž reálna možnosť, že všetkým, ktorým končia víza alebo

platnosť pasov, sa budú musieť vrátiť na Ukrajinu, kde ich samozrejme čaká neradostná perspektíva.

Krátkodobý výcvik a vrhnutie na front proti ruskej armáde.

Podľa viacerých údajov poľskí úradníci na cudzineckej polícii tvrdia, že nemajú dostatok kapacít, aby mohli

riešiť agendu súvisiacu s ukrajinskými mužmi. S predlžovaním ich víz alebo platnosti pasov. Na druhej

strane však riešia prípady ukrajinských žien a detí bez najmenších problémov. Ak by sa ukrajinskí muži

vrátili na Ukrajinu, aby si predĺžili platnosť víz a pasov, okamžite by ich odchytili lovci hláv, poslali do

kasárni a po krátkom výcviku by smerovali rovno na front.

Ilustračný obrázok, zdroj: flickr.com/manhhai

Časť proamerických slniečkárskych jastrabov medzi politikmi, ale aj medzi bežnými obyvateľmi nielen v

Poľsku, ale i v Nemecku, na Slovensku a v Čechách má vo veci jasno. Ukrajinci sú povinní vrátiť sa domov,

aby bránili svoju vlasť.

Týmto jastrabom môžem poradiť len jedno, pridajte sa k Ukrajincom a neschovávajte sa za ukrajinské

chrbty. Choďte na frontovú líniu s Ukrajincami, veď Rusi už aj tak dva roky prehrávajú, podľa niektorých

starších informácií tzv. hlavného mediálneho prúdu už dlhšie bojujú bez jedla a nábojov. Spolu s

Ukrajincami na frontovej línii zvíťazíte a Američania a Brusel vás ako dobrovoľníkov určite pochvália.

Ukázalo sa však, že ukrajinskí muži nie sú hlúpi. Keď nemusia rukovať a ísť na front synovia ukrajinských

zbohatlíkov a politikov, nechcú byť odvedení a ísť na front ani ukrajinskí muži, ktorí pred vojnou utiekli do

Európy. Pokiaľ ich pasy platia, časť sa už preto preventívne vybrala mimo EÚ, najmä do Latinskej Ameriky a

Mexika, odkiaľ ich nikto nebude deportovať na Ukrajinu. Budú však chýbať ako pracovná sila práve v Poľsku,

Nemecku či v Čechách. Zatiaľ nie je jasné, či Slovensko a Maďarsko bude ochotné ukrajinských mužov na

Ukrajinu deportovať, dúfajme že nie.
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No a to najzaujímavejšie na záver – časť Ukrajincov reálne zhodnotila situáciu. Keďže väčšina z nich utiekla

pred vojnou už v roku 2022, proti Rusom nebojovali, Rusov sa nemusia obávať. Tí ich na front nepošlú

(nebudú im však brániť, ak ako dobrovoľníci vstúpia do ruskej armády a pridajú sa k stovkám ukrajinských

dobrovoľníkov, ktorí už bojujú na ruskej strane – brigáda Sudoplatova).

Tí z Ukrajincov, ktorí sa narodili do roku 1991 môžu požiadať (aj so svojimi rodinnými príslušníkmi) o ruské

občianstvo. Prví Ukrajinci už preto začali prichádzať na ruskú ambasádu v Poľsku – s ruským pasom sa môžu

okrem iného ukryť aj v Bielorusku. Je lepšie žiť v Rusku alebo Bielorusku, ako umrieť zbytočne za

Zelenského režim. Takéto riešenie vyhovuje aj Rusom, každý ukrajinský muž, ktorý nebojuje, je pre Rusko

výhodou.

Pozrime sa však, čo hovorí o vojne katolícka doktrína. Katechizmus katolíckej Cirkvi v tom má jasno:

2243 Odboj proti útlaku politickej moci (2309) môže oprávnene siahnuť po zbraniach iba vtedy, keď sa

súčasne vyskytnú tieto podmienky: 1. keď sa isto, závažne a dlhý čas porušujú základné ľudské práva; 2. keď

sa vyčerpali všetky ostatné prostriedky; 3. keď sa tým nevyvolajú ešte horšie neporiadky; 4. keď je oprávnená

nádej na úspech; 5. keď nie je možné rozumne predvídať lepšie riešenia.

Reálna situácia na fronte je taká, že Ukrajinci majú naozaj obrovské straty a aj zlý mier je lepší ako vojna.

Škoda každého zmareného ľudského života. Ak by vo vojne museli bojovať a zomierať politici, k žiadnej

vojne by neprišlo.
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